



**Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου 2013**

## ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΜΕ

- Τα μέλη της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων της αμερικανικής Γερουσίας κατέληξαν χθες σε σχέδιο Ψηφίσματος που προβλέπει την ανάληψη στρατιωτικής δράσης κατά της Συρίας, απαγορεύει οποιαδήποτε χερσαία επιχείρηση στη χώρα και θέτει όριο 60 ημερών για οποιαδήποτε στρατιωτική επιχείρηση, με δυνατότητα χρονικής επέκτασης κατά 30 ημέρες υπό προϋποθέσεις. **Σε περίπτωση που το σχέδιο εγκριθεί, θα πρέπει ν' αποσταλεί στη Γερουσία για ψηφοφορία στις 09/09/13.** Στο μεταξύ ο Γ.Γ. των ΗΕ, BAN KI-MOON, ανέφερε (03/09/13) ότι η χρήση στρατιωτικής δράσης νομιμοποιείται στην περίπτωση της αυτοάμυνας ή με την έγκριση του Σ.Α. των Η.Ε. Ο ίδιος δήλωσε ότι τα αποτελέσματα των ερευνών θα είναι έτοιμα σε 3 εβδομάδες, ενώ νέα στοιχεία από τα Η.Ε. αναφέρουν ότι ο αριθμός των Σύριων προσφύγων έχει ξεπεράσει τα 2 εκατομμύρια. **Σήμερα αναμένεται να συζητήσει το γαλλικό Κοινοβούλιο για τη Συρία.** Ο Γάλλος Πρόεδρος, F. HOLLANDE, δήλωσε (03/09/13) ότι η Γαλλία θα ενισχύσει τη βοήθεια προς τη συριακή Αντιπολίτευση αν το Κογκρέσο των ΗΠΑ δεν ψηφίσει υπέρ της ανάληψης στρατιωτικής δράσης στη Συρία. Ο ίδιος δήλωσε, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου με τον Γερμανό Πρόεδρο, J. GAUCK, στο γαλλικό Προεδρικό Μέγαρο, ότι δεν σκέφτεται ακόμα να ζητήσει ψηφοφορία στο γαλλικό Κοινοβούλιο για το ενδεχόμενο στρατιωτικής επέμβασης κατά του συριακού καθεστώτος. Αναλυτές τονίζουν ότι, βάσει του Συντάγματος, ο Γάλλος Πρόεδρος HOLLANDE δεν είναι υποχρεωμένος να ζητήσει την έγκριση της γαλλικής Εθνοσυνέλευσης προκειμένου να προβεί σε στρατιωτική δράση στη Συρία. Ο Γάλλος Πρωθυπουργός, J-M. AYRAULT, πρόκειται να επαναλάβει σήμερα ενώπιον των Βουλευτών τη γαλλική εξωτερική πολιτική σχετικά με τη Συρία, ήτοι τον σχηματισμό διεθνούς συμμαχίας, προκειμένου να «τιμωρηθεί» ο Β. AL ASAD για τη χρήση χημικών όπλων κατά του λαού του. Από πλευράς της, **η ΟΔΓ απέρριψε κάθε ενδεχόμενο γερμανικής συμμετοχής σε επέμβαση στη Συρία, ακόμη και σε περίπτωση που αποδειχθεί η χρήση χημικών.** Στο μεταξύ, 3 μεγάλες φιλοϊσραηλινές οργανώσεις - «AIPAC», «ADL» και «RJC»- ζήτησαν (03/09/13) από τους Αμερικανούς νομοθέτες να δώσουν το «πράσινο φως» στον Αμερικανό Πρόεδρο για στρατιωτική δράση στη Συρία. **Περίπου τα 3/4 των Γάλλων επιθυμούν το γαλλικό Κοινοβούλιο να εκφρασθεί μέσω ψηφοφορίας σχετικά με το ενδεχόμενο στρατιωτικής επέμβασης της Γαλλίας στη Συρία,** σύμφωνα με δημοσκόπηση που πραγματοποίησε το Ινστιτούτο «CSA» για λογαριασμό του γαλλικού Τ/Δ «BFMTV». Επίσης, σύμφωνα με δημοσκόπηση των «REUTERS/IPSOS», **το 56% των Αμερικανών πολιτών τάσσεται κατά της στρατιωτικής δράσης στη Συρία έναντι 19% που τη στηρίζει.** Τέλος, η Αντιπολίτευση στη Συρία εκφράζει φόβο για νέο κτύπημα του καθεστώτος με χημικά. **(1<sup>η</sup> BBC & CNN & CNN TURK & NTV & TRT - 2<sup>η</sup> CNN & BBC & NTV & TRT -**

**REUTERS AFP - LE MONDE - XINHUA - ΡΩΣΙΚΑ ΜΜΕ - AL JAZEERA - BBC Arabic - AL QUDS - AL AHRAM)**

- Ο αιγυπτιακός Στρατός κατέστρεψε χθες 20 κατοικίες πλησίον των συνόρων με τη Γάζα, καθώς υποστηρίζει ότι σε αυτές κατέληγαν σήραγγες ή χρησιμοποιούνταν για εξτρεμιστική δράση. Στο μεταξύ, στρατιωτικό δικαστήριο της χώρας καταδίκασε (03/09/13) για πρώτη φορά από την ανατροπή του Μ. MURSI, ένα μέλος των «ΑΔΕΛΦΩΝ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΩΝ» σε ισόβια κάθειρξη και άλλα 51 μέλη σε ποινή φυλάκισης, με την κατηγορία της επίθεσης (14/08/13) κατά στρατιωτών στην πόλη του Suez. Επίσης, η αιγυπτιακή Δικαιοσύνη διέταξε το οριστικό κλείσιμο του Τ/Σ «AL JAZEERA MUBASHER MISR» και εκείνου των «ΑΔΕΛΦΩΝ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΩΝ», «AHRAR 25», καθώς και 2 Τ/Δ που πρόσκεινται στους «ΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΥΣ», των «AL QUDS» και «AL YARMOUK». Παράλληλα, συνελήφθησαν στην πόλη Ismailia της Αιγύπτου 3 στελέχη των «ΑΔΕΛΦΩΝ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΩΝ» για συμμετοχή σε πράξεις βίας. Κατά τη σύλληψή τους, βρέθηκαν στην κατοχή τους μεγάλα χρηματικά ποσά σε δολάρια και αιγυπτιακές λίρες. Στο μεταξύ, ο προσωρινός Πρόεδρος της Αιγύπτου, Α. MANSOUR, δεσμεύθηκε (03/09/13) στην πρώτη τηλεοπτική συνέντευξή του από την ανάληψη της εξουσίας, να σεβασθεί το προκαθορισμένο χρονοδιάγραμμα -όπως είχε ανακοινωθεί από τον Στρατό μετά την ανατροπή του MURSI- για τη διεξαγωγή εκλογών, προσθέτοντας ότι η κατάσταση εκτάκτου ανάγκης που ισχύει μετά την αιματηρή διάλυση συγκεντρώσεων Ισλαμιστών ενδέχεται να αρθεί στα μέσα Σεπτεμβρίου. Τέλος, διαδηλώσεις σημειώθηκαν χθες στις περιοχές Al Ahram, Mohandisin, Meadi, Ain Shams, Zaitun με σύνθημα «Η ανατροπή είναι τρομοκρατία». (2<sup>η</sup> TV5 - AFP - REUTERS - BBC Arabic - AL AHRAM - AL JAZEERA )
- Η ιαπωνική Κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι θα χρηματοδοτήσει την κατασκευή «τείχους από πάγο» κάτω από τις εγκαταστάσεις του εργοστασίου της Fukushima, προκειμένου να σταματήσει τις συνεχιζόμενες διαρροές ραδιενεργού ύδατος. Πάντως, οι εξελίξεις αυτές ενδεχομένως να αποτελέσουν πλήγμα στη διεκδίκηση της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων του 2020 από το Τόκιο. (3<sup>η</sup> BBC & CNN)

## **ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ**

### **1. ΤΟΥΡΚΙΑ**

- Μεταξύ της πόλης Altinozu της Τουρκίας και του χωριού Azmerin της Συρίας σημειώθηκε έκρηξη από όλμο που μετέφεραν ρακοσυλλέκτες μέσα σε παλιοσιδέρα, με αποτέλεσμα 1 Τούρκος και 5 Σύριοι να χάσουν τη ζωή τους. (2<sup>η</sup> CNN TURK)
- Κοινή δοκιμή πυραύλων πραγματοποίησαν ΗΠΑ και Ισραήλ στην Ανατολική Μεσόγειο. (3<sup>η</sup> TRT)
- Στη Σύνοδο των ηγετών των χωρών «G-20» στην Αγία Πετρούπολη στρέφεται το παγκόσμιο ενδιαφέρον, όπου αναμένεται να συζητηθούν οι εξελίξεις στη Συρία και το θέμα της στρατιωτικής επέμβασης. (3<sup>η</sup> CNN TURK - 4<sup>η</sup> TRT)
- Κοινοβουλευτική Επιτροπή του «CHP» με προεδρεύοντα τον Αντιπρόεδρο του κόμματος, F. LOGOGLU, θα μεταβεί στην Αίγυπτο στο διάστημα 09-12/09/13. (4<sup>η</sup> CNN TURK)
- Σύριοι αντικαθεστωτικοί ισχυρίσθηκαν ότι στην Τουρκία υπάρχουν αποδεικτικά στοιχεία για την επίθεση με χημικά όπλα τον Μάρτιο. (3<sup>η</sup> NTV)
- Επιστρέφει σήμερα στα καθήκοντά του στο Κάιρο ο Τούρκος Πρέσβης, Η. Α. BOTSALI, έπειτα από παραμονή 20 ημερών στην Άγκυρα για διαβουλεύσεις. (4<sup>η</sup> NTV)

## 2. ΒΑΛΚΑΝΙΑ

### □ ΣΕΡΒΙΑ

- Πολυήμερη επίσκεψη στις ΗΠΑ, όπου θα παραμείνει έως τις 14 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιεί από σήμερα ο Πατριάρχης ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ, όπως ανακοίνωσε η Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία. (B92)
- «*Η Ελλάδα, επί σειρά ετών υποστηρίζει σθεναρά την ευρωπαϊκή πορεία της Σερβίας και, ως προεδρεύουσα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου το πρώτο εξάμηνο του 2014, θα συνεχίσει να υποστηρίζει και να επιταχύνει τις προσπάθειες της φίλης Σερβίας για ένταξη στην Ε.Ε.*» ανακοίνωσε χθες το ελληνικό ΥΠΕΞ, με αφορμή την έναρξη ισχύος της «Συμφωνίας Σύνδεσης και Σταθερότητας» μεταξύ Σερβίας και Ε.Ε. (BLIC - FONET)

### ➤ ΚΟΣΟΒΟ

- Ο Πρόεδρος του «PDK», **Η. ΤΗΑÇΙ**, ανακοίνωσε χθες επίσημα την υποψηφιότητα του Υπουργού της «FSK», **Α. ÇEKU**, για τη θέση του Δημάρχου της **Pristina** στις Τοπικές Εκλογές της 3<sup>ης</sup> Νοεμβρίου. (Αλβανικά MME Κοσόβου)
- Στο αρμόδιο Γραφείο της «KQZ» για την καταχώριση των πολιτικών κομμάτων έχουν μέχρι στιγμής καταγραφεί **38 πολιτικοί συνδυασμοί**, ενώ η προθεσμία υποβολής λήγει απόψε τα μεσάνυχτα. Μεταξύ των αιτήσεων περιλαμβάνονται και αυτές της σερβικής κοινότητας κυρίως από τους Δήμους **Klokot-Vrbovac**, **Gracanica** και **Novo Brdo**, ωστόσο **δεν έχουν υποβληθεί αιτήσεις από τους Δήμους του βόρειου Κοσόβου**. (Αλβανικά MME Κοσόβου)
- Ο Υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Γαλλίας, **T. REPENTIN**, ο οποίος επισκέφθηκε χθες το Κόσοβο, συναντήθηκε με τον Πρωθυπουργό, **Η. ΤΗΑÇΙ** και την Υπουργό Ευρωπαϊκής Ένταξης, **V. ÇITAKU**. Στο πλαίσιο των επαφών τους συζητήθηκαν οι πολιτικές εξελίξεις, το έργο της Κυβέρνησης προκειμένου ν' ανταποκριθεί στο πρόγραμμα της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης, η πρόοδος του Κοσόβου στη διαδικασία απελευθέρωσης των θεωρήσεων εισόδου, καθώς και οι σχέσεις Κοσόβου - Γαλλίας. (Αλβανικά MME Κοσόβου)

### □ ΠΓΔΜ

- Σύμφωνα με τα σκοπιανά MME, ο διαμεσολαβητής του ΟΗΕ για το ζήτημα της ονομασίας, **M. NIMETZ**, θα επισκεφθεί την Αθήνα και τα Σκόπια στο διάστημα **09-11/09/13**. Η επίσκεψή του επιβεβαιώθηκε και από την έδρα των Η.Ε. και αναφέρεται ότι θα μεταβεί στην περιοχή για μια νέα προσπάθεια εξεύρεσης λύσης στη διένεξη σχετικά με την ονομασία. Ο NIMETZ θα συναντηθεί με τους αρχηγούς των Κυβερνήσεων και των δύο χωρών, αρχικά στην Αθήνα και ακολούθως στα Σκόπια. (INA)

### □ ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΚΡΟΑΤΙΑ

- «*Μαυροβούνιο και Κροατία δεν έχουν εκκρεμή ζητήματα ενώ το Zagreb θα συνεχίσει να στηρίζει την ευρωπαϊκή και ευρωατλαντική ενσωμάτωση της Podgorica*» ανακοίνωσαν χθες από το Cetinje οι Πρόεδροι των δύο χωρών, **F. VUJANOVIC** και **I. JOSIPOVIC**, αντίστοιχα. (TANJUG - BLIC)

### □ ΑΛΒΑΝΙΑ

- Η νέα Κυβέρνηση συνεδρίασε (03/09/13) για 2<sup>η</sup> ημέρα στη Σκόδρα. Ο νεοεκλεγείς Πρωθυπουργός, **E. RAMA**, ανέφερε στο «TWITTER» ότι οι πρώτες 300 ημέρες θα καθορίσουν τη φύση της διακυβέρνησης της χώρας. (Αλβανικά MME)
- Ο Πρωθυπουργός, **S. BERISHA**, ανέφερε (03/09/13) στο «FACEBOOK» ότι είχε συνομιλίες με εκπροσώπους της κοινοπραξίας «**SHAH DENIZ**», οι οποίοι του δήλωσαν ότι στα μέσα του επόμενου έτους αρχίζει η κατασκευή του αγωγού «**TAP**» στην Αλβανία. Επίσης, ο **BERISHA** συναντήθηκε με τον νέο Πρέσβη του Ιράν στα Τίρανα, **M. MOZAFARI**. (Αλβανικά MME)

- Σύμφωνα με δημοσιεύματα (03/09/13) των αλβανικών ΜΜΕ, στη νέα Κυβέρνηση RAMA ο αριθμός των Υφυπουργών, των Δντών και των Συμβούλων αναμένεται να είναι σημαντικά μειωμένος σε σχέση με την προηγούμενη Κυβέρνηση. (Αλβανικά ΜΜΕ)
  - Ο Πρόεδρος του «LSI», I. META, στο περιθώριο των εργασιών ενός Φόρουμ που διεξήχθη (01-03/09/13) στη Σλοβενία, συναντήθηκε (03/09/13) με τον Αμερικανό Αναπληρωτή ΥΦΥΠΕΞ, αρμόδιο για Ευρωπαϊκές και Ευρασιατικές Υποθέσεις, PH. REEKER. (Αλβανικά ΜΜΕ)
  - Τουλάχιστον **27 άτομα αγνοούνται από χθες βράδυ**, ύστερα από σήμα κινδύνου που εξέπεμψε σκάφος από το κανάλι του Otranto, **στα ύδατα μεταξύ Αλβανίας και Ιταλίας**. Σύμφωνα με τα αλβανικά ΜΜΕ, **πρόκειται για παράνομους μετανάστες** που σκόπευαν να περάσουν με ταχύπλοο φουσκωτό σκάφος από την Αλβανία προς τις χώρες της Δυτικής Ευρώπης. (Αλβανικά ΜΜΕ)
  - Τα τελευταία στοιχεία από το Υπουργείο Οικονομικών δείχνουν ότι το επίπεδο δανεισμού κατά το τελευταίο 7μηνο ανήλθε σε 24,7 δις λεκ, από 22 δις που είχε προβλεφθεί για την περίοδο αυτή. Σύμφωνα με τους υπολογισμούς, το επίπεδο του χρέους είναι 2,7 δις λεκ άνω του επιτρεπόμενου ορίου. Για το σύνολο του έτους το όριο δανεισμού που προβλεπόταν στον προϋπολογισμό του 2013 ήταν 27,4 δις λεκ, ενώ σύμφωνα με εκτιμήσεις το δάνειο αυτό έχει καταναλωθεί σε ποσοστό 88,3%, με αποτέλεσμα το δημόσιο χρέος ν' ανέλθει στο 63,3% του ΑΕΠ. (Αλβανικά ΜΜΕ)
- **ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ**
- Το ΥΠΕΣ δημοσίευσε αρχεία εικόνας και βίντεο, σε μια προσπάθεια αναζήτησης των υπαίτιων των βίαιων επεισοδίων στις αντικυβερνητικές διαδηλώσεις της 23<sup>ης</sup> Ιουλίου έξω από το Κοινοβούλιο. Στο μεταξύ, ο ΥΠΕΣ, Τ. YOVCHEV, δήλωσε ότι το Υπουργείο διαθέτει στοιχεία για μαζικές μετακινήσεις διαδηλωτών στη Σόφια, με σκοπό να συμμετάσχουν στη σημερινή μεγάλη αντικυβερνητική διαδήλωση με αφορμή την επανέναρξη λειτουργίας του Κοινοβουλίου μετά τις θερινές διακοπές. Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, το αντιπολιτευόμενο «GERB» έχει κινητοποιήσει περίπου 5.000 διαδηλωτές από την επαρχία. (Βουλγαρικά ΜΜΕ)
  - Το «Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ» αναβάθμισε την ανταγωνιστικότητα της Βουλγαρίας, κατατάσσοντάς την στην 57<sup>η</sup> θέση επί συνόλου 147 χωρών, με αποτέλεσμα να ξεπερνά διάφορες χώρες της Ε.Ε., μεταξύ των οποίων και την Ελλάδα, που κατατάσσεται στην 91<sup>η</sup> θέση στον συγκεκριμένο τομέα. Ωστόσο, η Βουλγαρία εξακολουθεί να υστερεί σε τομείς μεταξύ άλλων όπως η δικαιοσύνη, η διαφάνεια και η αγορά εργασίας, ενώ επισημαίνεται ότι η πολιτική αστάθεια στη χώρα επηρεάζει αρνητικά την επιχειρηματικότητα. (Βουλγαρικά ΜΜΕ)
  - Το «Βουλγαρικό Σοσιαλιστικό Κόμμα», που αποτελεί τον κορμό της Κυβέρνησης, τάσσεται εναντίον ενδεχόμενης πολεμικής επιχείρησης στη Συρία. Τη θέση αυτή συμμερίζεται και το ακροδεξιό συγκυβερνών «ΑΤΑΚΑ», το οποίο θα εισαγάγει στο Κοινοβούλιο προς ψήφιση πρόταση για πλήρη ουδετερότητα της Βουλγαρίας στη συριακή κρίση. Την ίδια στιγμή, ο ΥΠΕΣ, Τ. YOVCHEV, επισήμανε ότι δεν έχουν ληφθεί επαρκή μέτρα για την αντιμετώπιση ενδεχόμενης μαζικής εισροής προσφύγων από τη Συρία στη Βουλγαρία, κατάσταση που μπορεί να προκαλέσει ανθρωπιστική κρίση στη χώρα. (Βουλγαρικά ΜΜΕ)

### **3. ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΚΡΑΤΩΝ**

- **ΡΩΣΙΑ - ΑΡΜΕΝΙΑ**
- Κατόπιν της χθεσινής συνάντησής του στη Μόσχα με τον Ρώσο ομόλογό του, **V. PUTIN**, ο Αρμένιος Πρόεδρος, **S. SARGSYAN**, ανακοίνωσε την απόφαση της χώρας του να συμμετάσχει στην «Τελωνειακή Ένωση», επισημαίνοντας ωστόσο πως η απόφαση αυτή δεν ακυρώνει τον διάλογο με την Ευρώπη. (REUTERS - REGNUM - VESTI.RU - ITAR-TASS - Αρμενικά ΜΜΕ)

#### 4. ΑΣΙΑ

##### □ **ΙΑΠΩΝΙΑ**

- Ισχυρός σεισμός μεγέθους 6,9 της κλίμακας «RICHTER» σημειώθηκε τα ξημερώματα. (AL JAZEERA)

##### □ **ΚΙΝΑ - ΤΟΥΡΚΜΕΝΙΣΤΑΝ**

- **Ο Πρόεδρος της Κίνας, XI JINPING και ο Τουρκμένιος ομόλογός του, G. BERDIMUHAMEDOW, διεξήγαγαν χθες συνομιλίες στην πρωτεύουσα του Τουρκμενιστάν, Ashkhabad και αποφάσισαν να βελτιώσουν τις διμερείς σχέσεις σε επίπεδο στρατηγικής συνεργασίας.** Κατά τη συνάντησή τους οι δύο ηγέτες μίλησαν για τον σχεδιασμό της μελλοντικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών. (XINHUA)

#### 5. ΛΟΙΠΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

##### □ **ΗΠΑ - ΚΙΝΑ - ΓΑΛΛΙΑ**

- Αξιωματούχος του Λευκού Οίκου δήλωσε (03/09/13) ότι **ο Αμερικανός Πρόεδρος, B. OBAMA, στο περιθώριο της Συνόδου Κορυφής των «G-20» στην Αγία Πετρούπολη, θα έχει διμερείς συνομιλίες με τον Κινέζο ομόλογό του, XI JINPING και με τον Γάλλο ομόλογό του, F. HOLLANDE, ωστόσο δεν έχουν προγραμματισθεί ανάλογες διμερείς συνομιλίες με τον Ρώσο ομόλογό του, V. PUTIN.** (REUTERS)

##### □ **ΒΡΑΖΙΛΙΑ - ΗΠΑ**

- Η Γερουσία της Βραζιλίας σχημάτισε χθες Κοινοβουλευτική Εξεταστική Επιτροπή προκειμένου να διερευνήσει τις αναφορές για κατασκοπεία της αμερικανικής «NSA» εις βάρος της Προέδρου, **D. ROUSSEFF.** (XINHUA)

#### ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

- **Μπαράζ επιθέσεων με παγιδευμένα αυτοκίνητα σημειώθηκε (03/09/13) σε σιιτικές συνοικίες στη Βαγδάτη, με αποτέλεσμα 36 άτομα να σκοτωθούν και 100 να τραυματισθούν.** Σύμφωνα με άλλες πηγές, οι θάνατοι ανέρχονται σε 60 και προκλήθηκαν τόσο από εκρήξεις παγιδευμένων αυτοκινήτων όσο και από πυροβολισμούς. Η ιρακινή Αστυνομία ανακοίνωσε ότι **τουλάχιστον 56 άτομα σκοτώθηκαν και 170 τραυματίστηκαν σε διαφορετικές επιθέσεις χθες στο κεντρικό και το ανατολικό Ιράκ.** (REUTERS - AFP - BBC Arabic - XINHUA - AL JAZEERA)

\*\*\*